

ВИТЯГ
з протоколу № 37 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 23 листопада 2022 року

1.СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Отенко В.І. про обговорення підсумків конкурсного відбору та зарахування вступників, які вступають за додатковим набором в листопаді 2022 року за освітнім ступенем магістра на основі документа про раніше здобутий рівень освіти до ХНЕУ ім. С. Кузнеця за денною та заочною формами здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 24.11.2022 року вищезазначених осіб студентами 1 року навчання факультету міжнародної економіки і підприємництва денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 24.11.2022 року вищезазначену особу студенткою 1 року навчання факультету міжнародної економіки і підприємництва заочної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 24.11.2022 року вищезазначених осіб студентами 1 року навчання факультету економіки і права денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 24.11.2022 року вищезазначених осіб студентами 1 року навчання факультету інформаційних технологій денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 24.11.2022 року вищезазначених осіб студентами 1 року навчання факультету менеджменту і маркетингу денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

2.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття освіти Ачеампонг Річард, Мімані Омар, Еджекву Чуквуемека Еммануель за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету

підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

3.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття освіти до факультету підготовки іноземних громадян Лі Гуїкаї за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідною спеціальністю (освітньо-професійною програмою).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на заочну форму здобуття освіти до факультету підготовки іноземних громадян Зейналов Рашад Шукюр огли за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідною спеціальністю (освітньо-професійною програмою).

Заступник голови приймальної комісії /Підпис/

Василь ОТЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ЧЕРНИШОВ

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії



Володимир ЧЕРНИШОВ

23.11.2022 р.